
„Министарство бранитеља“: Затражићемо информације о свим бранитељима који су под истрагом у Србији
недеља, 24 јул 2016 20:57

 Загреб -- Министарство бранитеља саопштило је да ове године нису добили никакве
информације о могућим оптужницама. Из министарства правосуђа поручују да знају за
43 хрватска држављанина против којих се у Србији води истрага.

  

  

Наведено је да нису добијене никакве информације о могућем поступању Србије према
хрватским држављанима против којих се води истрага на основу закона којем се Србија
прогласила надлежном за вођење поступака за ратне злочине на територију бивше
СФРЈ.

  

Како је пренела Хина, из Министарства правосуђа наводе да се информације о
поступању Србије према хрватским држављанима односе на време из 2011, о чему у
Министарству бранитеља нема званичних докумената.

  

Министарство бранитеља саопштило је да је од надлежних институција Хрватске
затражило потпуне информације о могућем поступању против хрватских бранитеља и
да ће кроз међуресорну сарадњу истрајати на предузимању свих потребних радњи и
активности у складу са законом, а у циљу заштите интегритета и достојанства хрватских
бранитеља и вриједности Домовинског рата.

  

Хрватски министар правосуђа Анте Шпрље тврди да се за 43 хрватска држављана у
Србији води истрага на основу закона о универзалној надлежности за вођење поступака
за ратне злочине на територији бивше СФРЈ.
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"Оно што знамо званично јесте да су на том списку 43 особе", рекао је у суботу Шпрље,
одговарајући на питање новинара колико држављана Хрватске се налази на списку
Србије, пренела је агенција Хина.

  

Хрватски "Вечерњи лист" је у петак подсетио да се у хрватској јавности већ годинама
спомиње прича о постојању списка са 300 имена које Србија потражује, док из
бранитељских удружења за тај лист наводе да им је од раније познато да постоји попис
од 40-ак бранитеља за које се занима српско тужилаштво.

  

(Танјуг)
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